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Nesteen 30.11.2020 julkaiseman tiedotteen mukaisesti yhtiö on tehnyt päätöksen lakkauttaa 
Naantalin jalostustoiminnot maaliskuun 2021 loppuun mennessä ja keskittää Naantalin toiminnan 
terminaali- ja satamatoimintoihin. Samalla uudistetaan Öljytuotteiden operatiivista toimintamallia. 
Porvoon jalostamoa kehitetään kohti uusiutuvien ja kierrätysraaka-aineiden prosessointia. 

F Fossiilisten öljytuotteiden 
kysyntä vähenee ja uusiu-
tuvien energiaratkaisujen 

osuus kulutuksesta kasvaa seuraavi-
en vuosien aikana. Koronapandemia 
on vauhdittanut perinteisten öljytuot-
teiden kysynnän laskua merkittäväs-
ti, eikä kysynnän odoteta elpyvän si-
tä edeltäneelle tasolle. Nesteen Öljy-
tuotteet-liiketoiminnan kilpailukyvyn 
turvaamiseksi tarvitaan näistä syistä 
perusteellisia muutoksia, joiden avulla 
parannetaan tuottavuutta, resurssite-
hokkuutta ja sopeutumiskykyä mark-
kinoiden muutoksiin. Naantalin jalos-
tustoiminnan lakkauttaminen ei vaiku-

ta Suomen polttoainejakelun huolto-
varmuuteen. 
 
“Nesteen tarina on alkanut juuri Naan-
talista, joten ymmärrän, että tämä uu-
tinen on vaikea ottaa vastaan. Ajan ku-
luessa Naantalin henkilöstömme on 
osoittanut monissa vaikeissa tilanteis-
sa erinomaista yhteistyökykyä ja in-
novointia, mistä voimme olla ylpeitä. 
Nyt olemme kuitenkin tilanteessa, jos-
sa meillä ei ole vaihtoehtoja. Tulem-
me tukemaan henkilöstöämme monil-
la tavoilla muutokseen sopeutumises-
sa”, kertoo Nesteen toimitusjohtaja 
Peter Vanacker.

Naantalin jalostustoiminnan lopetta-
misen sekä Öljytuotteiden operatiivi-
sen toimintamallin uudistamisen myö-
tä yhtiössä päättyy yhteensä noin 370 
työtehtävää, joista 230 sijaitsee Naan-
talissa.

Terminaali- ja satamatoiminta jatkuu 
Naantalissa ja toimintoon jää noin 
45 työtehtävää. Toiminnan luonteen 
muutoksen vuoksi Neste käynnistää 
ympäristölupamenettelyn. Neste te-
kee yhteistyötä työ- ja elinkeinominis-
teriön viranomaisten, Naantalin kau-
pungin sekä paikallisten ympäristö-
toimijoiden kanssa tukeakseen alueen 
tulevaa taloudellista toimintaa. 

https://www.neste.fi
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Ympäristöviranomainen ilmaa nuuhkimassa

Vuosittainen Tukes-määräaikaistarkastus toteutettiin syyskuussa poikkeusjärjestelyillä

Syyskuussa toteutettiin osana selvitystä kent-
tähaistelukierros, jossa AX-Suunnittelun, ym-
päristöviranomaisen ja Nesteen edustajat te-
kivät hajujen havainnointia jalostamon lähi-
alueella aistinvaraisesti. Kenttähaistelukier-
roksella arvioitiin subjektiivisesti jalostamolta 
tulevien hajujen esiintymistä ja voimakkuutta.  

Kenttähaistelussa tulee sääolosuhteiden olla 
suotuisat, kuten sopiva tuulen nopeus ja pou-
takeli. Varsinaisena havainnointipäivänä vallit-
sikin hyvät olosuhteet hajujen havainnointiin. 
Havainnointipaikka valittiin tuulen suunnan 

mukaisesti, ja osallistujat jakautuivat kuudel-
le eri pisteelle noin 200-300 metrin etäisyydel-
le jalostamosta Lähimmät asutukset sijaitse-
vat noin 600-800 metriä jalostamosta. Kulla-
kin pisteellä tehtiin havaintoja kymmenen mi-
nuutin ajan, minkä jälkeen siirryttiin seuraaval-
le pisteelle. 

Kenttähaistelun tulokset liitetään osaksi jalos-
tamon ilmanlaatuselvityksen raporttia. Ilman-
laatuselvityksestä voi lukea lisää osoitteessa 
https://ax.fi/ajankohtaista/ilmanlaatuselvitys 

Kuvassa panelisteja havainnoimassa hajuja jalostamon ympäristössä.

Naantalin jalostamolla on 
vuoden 2020 ajan käynnissä 
AX-Suunnittelun toteuttama 
ilmanlaatuselvitys, jossa sel-
vitetään hajujen esiintymistä 
jalostamon ympäristössä. Naa-
purit ja seudun asukkaat ovat 
voineet osallistua ilmanlaatusel-
vitykseen kirjaamalla havaintoja 
nettilomakkeelle pitkin vuotta tai 
osallistumalla neljä kertaa järjes-
tetyille intensiivijaksoille.

Naantalin kenttäkierroksen 

yhtenä tarkastuskohteena olivat 

kemikaalivarastot, joiden kemikaalien 

hallintaa esiteltiin. Kuvassa vasemmalta 

jalostusalueen tekninen päällikkö 

Tomi Sarkala, tuotantopäällikkö 

Tuomas Pääkkölä sekä ylitarkastaja 

Timo Talvitie Tukesilta.
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Pelastuslaitoksen ja Nesteen yhteinen 
suuronnettomuus-harjoitus järjestettiin syyskuussa

Vuosittainen Tukes-määräaikaistarkastus toteutettiin syyskuussa poikkeusjärjestelyillä

Tarkastuksessa läpikäytiin mm.  

●	 prosessiturvallisuuteen liittyvien riskianalyysien  
	 toteuttamista ja hyödyntämistä 
●	 muutoksenhallintamenettelyjä
●	 kuluneen vuoden aikana tapahtuneet  
	 vakavimmat poikkeamat ja niiden tutkinnat 
●	 turvallisuusjohtamiseen liittyviä hallinnollisia 
	 asioita: organisaatiomuutoksia, auditointeja,  
	 työohjeita ja niiden noudattamista. 

Pelastuslaitoksen tulee yhdessä 
toiminnanharjoittajan kanssa 
harjoitella vähintään kolmen 
vuoden välein suuronnetto-
muusvaarallisissa kohteissa. 

Säännöllisten harjoitusten tarkoituksena on kä-
sitellä erilaisia onnettomuustyyppejä ja kehittää 
molempien osapuolien toimintaa. Koronatilan-
teesta johtuen Varsinais-Suomen Pelastuslai-

toksen ryhdikkäästi järjestämä pelastusharjoi-
tus tehtiin tällä kertaa ns. karttaharjoituksena 
etäyhteydellä.

Kuvitellun nestekaasuvuodon harjoitukseen 
osallistui noin 40 henkilöä Varsinais-Suomen 
Pelastuslaitokselta ja Nesteeltä. Harjoitukses-
sa edettiin kuvitellun kaasuvuototapahtuman 
muuttuvien tilanteiden mukaisesti ja jokainen 
harjoitukseen osallistuva vastuuhenkilö ker-

Naantalin jalostamon 
vaarallisten kemikaalien 
käsittelyä ja varastointia 
valvova Tukes (Turval-
lisuus- ja kemikaalivi-
rasto) teki vuosittaisen 
määräaikaistarkastuk-
sen syyskuussa.  

Tarkastukset saatiin hoidettua 
laadukkaasti poikkeusjärjestelyillä

COVID-19 -tilanteen vuoksi tarkastukset toteutettiin 
poikkeuksellisilla järjestelyillä. Tukesin tarkastaja tuli 
fyysisesti paikan päälle, mutta tilassa olevien määrä 
rajoitettiin maksimissaan viiteen henkilöön, ja loput 
osallistuivat etänä. Kenttäkierros rajattiin ohjaamo-
jen ja tukitilojen ulkopuolelle, jotta vältetään turhia 
kontakteja. Tarkastuksille osallistui myös pelastus- 
ja työsuojeluviranomaisia etäyhteyden kautta.

toi vuorollaan oman toimintonsa toimenpiteet. 
Ulkoisen pelastussuunnitelman harjoituksessa 
käydään läpi ensitoimenpiteet, yhteistoiminta, 
johtaminen, viestintä sekä sisäisten ja ulkois-
ten pelastussuunnitelmien toimivuus. Usean 
tunnin mittainen yhteisharjoitus eteni sujuvasti 
eikä merkittäviä puutteita havaittu. Jos jossa-
kin, niin onnettomuustilanteiden harjoituksessa 
vanha sanonta “harjoitus tekee mestarin” pitää 
paikkansa.



Jalostamon vuoropäällikkö 050 458 6332

www.neste.com
www.facebook.com/naantalinjalostamo

Turvallisuus
Mikko Talvio, 050 458 6527  
mikko.p.talvio@neste.com 

Ympäristö
Juuli Jokinen, 050 458 7155 
juuli.jokinen@neste.com

Nesteen jalostamolla Naantalissa tehdään säännöllisesti,
osana normaalia toimintaa erilaisia huoltotöitä, jotka saattavat  
tilapäisesti aiheuttaa lisääntynyttä soihdutusta, melua ja hajuhaittaa.
 

Julkaisija: Neste. Palaute: hanna-maija.stolt@neste.com
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Näin tavoitat meidät

Julkinen tiedote , 
jaetaan kaikkiin kotitalouksiin  

alueella 21120 Raisio

Neste sponsoroi tulevanakin vuonna  
tuhansien lasten ja nuorten vapaa-ajantoimintaa 
tuotanto- ja terminaalipaikkakunnilla  
Neste on jo vuosikymmeniä sponsoroinut Por-
voon ja Naantalin tuotantolaitosten lähialueil-
la tapahtuvaa vapaaehtoista lasten ja nuorten 
harrastustoimintaa. Sponsorointia on laajen-
nettu koskemaan myös Nesteen rannikkoter-
minaalien paikkakuntia eli Haminaa, Kokkolaa, 
Kemiä ja Torniota.

Neste haluaa olla tukemassa lasten ja nuor-
ten hyvinvointia. Kuluneen vuoden poikkeuk-
sellisen haastavat olot ovat vaikuttaneet myös 
seurojen toimintaan ja korostaneet entisestään 
tuen tarvetta. Saimmekin ennätyksellisen mää-
rän hakemuksia. Tulevana vuonna sponsoroin-
nissa korostuu monimuotoisuus ja osallistami-
nen, innovaatio ja koulutus sekä ilmasto ja ym-
päristö. Yli 70 hakijan joukosta tukea saa ensi 

Hyvää joulua 
ja onnellista 
uutta vuotta!
Terveisin jalostamolaiset

vuoden toimintaan 37 seuraa, joista 15 toimii 
Naantalin seudulla. 

“Yksi lastemme turvallisen tulevaisuuden tär-
keimmistä osa-alueista on heidän hyvinvoin-
tinsa. Tämä vuosi on haastanut hyvinvointia 
koko yhteiskunnan sekä perheiden ja lasten 
osalta. Vapaaehtoistyöhön perustuvat seu-
rat ja yhdistykset tarjoavat lapsille ja nuorille 
harrastusmahdollisuuksia, yhteisöllisyyttä ja 
onnistumisen tunteita. Haluamme olla aktiivi-
sesti mukana tässä arvokkaassa työssä”, to-
teaa Nesteen Öljytuotteet-liiketoiminnan tuo-
tantojohtaja Jori Sahlsten.

Vuoden 2021 sponsorointisumma Naantalin 
seudulla on yhteensä 22 000 euroa.

Tukea lapsi- ja nuorisotoimintaan 
Naantalin seudulla saavat:

Aurinko Golf ry
Merimaskun Ahto ry
Naantalin Löyly ry
Naantalin Voimistelijat
Raisio Futis ry
Raision Kuula
Raision Nuorisokiekko ry
Raision Pyryt ry
Raision Ryhti ry
Raision Urheilijat ry. uintijaosto
Raision Voimamiehet
Rymättylän Märssyvahdit Ry
Rymättylän Soihtu ry
Salibandy Naantali ry
VG-62 ry

https://www.neste.fi
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